

政 务 信 息

第245期

连云港市人民政府办公室

2018年12月5日

- 本● 我市入选第四届中国“互联网+政务”优秀实践案例50强
- 期● 1-11月上合物流园完成物流业总收入2.26亿元增长53.72%
- 要● 市公安部门扎实开展交通违法整治“秋风行动”
- 目● 灌南县入选全省首批粮食生产全程机械化示范县

我市入选第四届中国“互联网+政务”优秀实践案例50强。近日，由中国社会科学院信息化研究中心和北京国脉研究院联合举办的“2018智慧中国年会”在北京召开，公布第四届中国“互联网+政务”50强优秀实践案例榜单。我市申报的“整合数据资源保障‘一网通办’建设数字政府”入选，全省仅2个案例进入榜单。

（综合来稿）

1-11月上合物流园完成物流业总收入2.26亿元增长53.72%。完成物流量1331.52万吨，同比增长65.73%。内河码头

业务增长较快，完成吞吐量1160.49万吨，实现海河联运量749.13万吨，分别增长44.44%、68.49%；内河集装箱航线运行量持续上涨，已完成集装箱量1.32万标箱；海运快件试运行稳定，累计完成8.92万件，共62标箱。11月份完成物流业总收入1933.77万元，完成物流量131.5万吨，分别增长56.01%、41.93%。
(市港口管理局)

1-11月连云港港完成集装箱铁水联运量30.86万标箱增长3%。其中发送量20.25万标箱、到达量10.61万标箱，同比分别增长1.1%、6.9%。11月份完成集装箱铁水联运量3.13万标箱，增长1.9%，其中发送量2.31万标箱、到达量0.82万标箱，同比分别增长13.4%、-20.5%。
(市港口管理局)

市人行反映居民对未来经济状况预期乐观向好。11月下旬，市人行对400户城镇居民进行调查显示，居民对当前经济形势判断指数止跌回升，连续两个调查期下降后，较上季上涨4.65个百分点，其中认为“好”的占比21%，上升3.75个百分点；居民对未来经济状况预期乐观向好，上升1.94个百分点，其中预计“好”的占比22.5%，上升0.5个百分点。
(市人行)

我市8家企业在江苏股权交易中心“农业板”挂牌。12月5日，江苏股权交易中心举办“农业板”开板暨首批企业挂牌仪式，我市8家农业企业集中挂牌。该中心设立“农业板”，旨在以特色板块形式为农业企业量身提供综合性金融服务，提升企业

品牌形象，助力企业做大做强。市金融办积极推进区域资本市场建设发展，今年建立运营江苏股权交易中心连云港分中心，45家企业实现集中挂牌。截至目前，我市共有130家企业在“新三板”等场外市场挂牌，翰森制药、诺泰生物、沃田集团等企业IPO筹备工作正加快推进。（市金融办）

市公安部门扎实开展交通违法整治“秋风行动”。10月份以来，市公安部门依托公安检查站、执法服务站、公路治安卡口等，“逢疑必查、逢违必纠”，扎实开展重点打击假牌套牌假证等交通违法行为的“秋风行动”。截至目前，累计设置193个查处点，出动警力3000余人次、警车1200辆次，查处各类交通违法3.13万起，拘留30人，对20人进行失信联合惩戒。

（市公安局、综合七处）

我市农作物秸秆综合利用取得明显成效。今年全市秸秆综合利用率达95%，其中秸秆机械化还田率86%以上，秸秆机械化还田面积332.5万亩。我市麦秸广泛用于麦秸画、培植蘑菇、农田肥料等，并出口海外作为动物饲料，1-11月全市累计7000吨麦秸出口韩国仁川。（市农委、综合五处）

1-11月云台山景区接待游客639.51万人次增长7.87%。实现门票收入1.19亿元，同比增长9%。其中，花果山景区游客接待量452.64万人次，实现门票收入1.1亿元，分别增长9.57%、9.05%；渔湾景区游客接待量145.56人次，实现门票收入760.16

万元，分别增长6.9%、5.08%；孔雀沟景区游客接待41.31万人次，实现门票收入46.36万元，分别增长6.69%、4.11%。

（云台山景区）

灌云县、海州区入选2018年省扶持村级集体经济发展试点。此次试点主要在2018年尚未开展财政部试点的县（市、区）进行。省财政按每个试点县区1000万元的标准给予补助，由试点地区结合本地村级集体经济发展规划，统筹用于扶持村级集体经济发展，提高资金使用效益。对开展土地股份合作经营试点的村，原则上帮扶资金安排不超过200万元；其他项目类型帮扶资金安排不超过60万元。

（市财政局）

灌南县入选全省首批粮食生产全程机械化示范县。近日，省农业农村厅公布全省首批粮食生产全程机械化示范县名单，该县成为全市唯一入选县区。今年，该县粮食生产全程机械化总水平达87.93%，粮食产地烘干能力53.18%，秸秆处理机械化水平97.99%；在全市率先推广钵体毯苗机插秧和水稻机插秧侧深施肥技术。2019年，该县计划更新换代1000台套农机具，新增5家农机专业合作社，秸秆机械化还田90万亩，新型职业农民获证奖补培训技能鉴定500人，农业机械化综合水平达88%，持续推动粮食生产全程机械化装备和作业水平提档升级。

（灌南县府、综合研究处）

（信息未经市政府办公室同意，不得翻印、转载、转报）

分送：市四套班子领导，各秘书长、主任；县区长、部门负责人。
